



INFORMACIJA O MIROVINAMA U 2019.

USKLAĐIVANJE MIROVINE S 1.1.2019. GOD.

Usklađivanje mirovine za 2019. godinu ovisi od opsega ukupnih mjesečnih mirovinskih primanja osobe i kod ukupnog mjesečnog mirovinskog primanja (bruto) iznosi

- do EUR 1.115,00 **2,6%**
- od EUR 1.115,01
do EUR 1.500,00
linearno opada sa **2,6% na 2,0%**
- od EUR 1.500,01
do EUR 3.402,00 **2,0%**
- preko EUR 3.402,01 **EUR 68,00.**

Ukupno mirovinsko primanje jedne osobe je suma svih njenih mirovina iz zakonskog mirovinskog osiguranja (prije primjene propisa mirovanja i smanjivanja), na koja je postojalo pravo 31. prosinca 2018. godine.

Ako se prima dvije ili više mirovina, uvećanje mirovine će se razmjerno podijeliti na pojedinačne isplate.

MIROVINE ZA ŽRTVE NASILJA U DOMOVIMA

Mirovina za žrtve nasilja u domovima je od 1. siječnja 2019. godine uvećana za 2,6% i iznosi mjesečno EUR 314,60.

DOPRINOS ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Doprinos za zdravstveno osiguranje od 5,1% odbija se i od austrijske mirovine i od mirovine i rente iz

- neke od država članica EU, Europskog ekonomskog prostora ili Švicarske odn.
- neke od država s kojom je zaključen bilateralni Sporazum o socijalnom osiguranju, koji obuhvata i zdravstveno osiguranje.

Odbitak ovog doprinosa slijedi samo ako postoji pravo na usluge/davanja iz austrijskog zdravstvenog osiguranja.

Zbog toga ste obvezni da nam prijavite primanje takvih inostranih mirovina odn. renti, kao i svaku promjenu njihovog iznosa.

POSEBNE ISPLATE

U mjesecima **travnju** i **listopadu** pripada uz mjesečnu mirovinu i posebna isplata. (Neto) iznos za doznaku posebne isplate izračunava se tek u trenutku isplate.

POTVRDA O ŽIVOTU

Za isplatu mirovine umirovljenicima / umirovljenicama sa prebivalištem izvan Austrije potrebno je jednom godišnje dostaviti „**Potvrdu o životu**“.

Od ovoga su izuzete osobe sa prebivalištem u **Njemačkoj**, kojima se njihova austrijska mirovina isplaćuje u Njemačku.

Ako ste obavezni do dostavljate potvrdu o životu, uz ovu informaciju priložen je i odgovarajući obrazac.

SAVJETI, POMOĆ I INFORMACIJE

Vaše pismene upite šaljite nam, molimo - s Vašim BROJEM OSIGURANJA (VSNR) – na sljedeću adresu: **Landesstelle Wien** (1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Strasse 1) ili faksom (+43 5 0303/28850) ili elektronskom poštom (e-mail) na adresu:

pva-lsw@pensionsversicherungsanstalt.at

Obavještenja, savjete i informacije dobit ćete i **tijekom konzultacija** u Zavodu za mirovinsko osiguranje (Pensionsversicherungsanstalt) – koje se trenutno organiziraju u Njemačkoj, Italiji, Hrvatskoj, Lihtenštajnu, Švicarskoj, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji i Mađarskoj. Mjesto i vrijeme ovih konzultacija saznat ćete u Pokrajinskoj službi Beč (Landesstelle Wien) (telefon +43 5 0303) ili na našoj internet stranici.

Za telefonske obavijesti na raspolaganju smo Vam svakim radnim danom od 07:00 do 15:30 sati CET i petkom od 7:00 do 15:00 sati CET.

Aktualne informacije o pitanjima iz mirovinskog osiguranja možete naći i na našim INTERNETSKIM STRANICAMA. Ovaj informativni list o mirovinama, koji je preveden na više jezika, također Vam je na raspolaganju na internetu.

UPUTE O PRIJAVLJIVANJU

Molimo Vas pročitajte pažljivo sljedeći tekst, jer u protivnom mi smo obavezni na potraživanje nepripadno isplaćenih davanja.

Imate zakonsku obvezu prijaviti **u roku od dva tjedna** svaku promjenu koja se odnosi na Vaše pravo na mirovinu/rentu (npr. promjena prebivališta, sklapanje braka, stupanje u istospolno partnerstvo).

Molimo Vas, obratite posebno pažnju na to da svako novo zaposlenje kao i visina i svaka promjena Vašeg dohotka mora biti prijavljena **u roku od sedam dana**. Isto tako morate prijaviti promjene o svim Vašim ostalim prihodima.